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令和３年度 第１回学校評価（保護者）結果報告

１学期末に実施いたしました「第１回学校評価アンケート」では、ご協力いただきありがとうございました。結

果がまとまりましたので、ご報告いたします。

アンケートの回答結果や、いただきましたご意見・ご要望については今後検討し、改善すべき点は改善し、

学校教育の質的向上を目指していきます。

また、複数あったご意見に対しましては、裏面に学校の対応・考えを記載いたしました。個々のご意見につ

きましては、学級担任を通して回答いたします。

【在籍数５４７ 回答数４５３ 回収率８３％】
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授業が「分かりやすい」「楽しい」と感じている。

自主的な家庭学習や読書の習慣が身に付いている。

ICTを日常的に活用した授業を実施している。

返事や挨拶、場に応じた受け答えができている。

マナーやきまりを守って生活している。

いじめの未然防止、早期発見、早期対応に努めている。

早寝早起き朝ご飯を心がけ、運動したり外で遊んだりして

いる。

自転車に乗るとき、ヘルメットをかぶっている。

施設の管理や安全対策を適切に行っている。

各種通信や連絡帳などで、学校の様子を分かりやすく伝

えている。

お子さんのことで教育相談や日頃の連絡を通して、保護者

との連携に努めている。

授業参観や学校行事、PTA活動や地域行事、公民館活動
などに参加している。

学校ホームページ（学校の様子やコミュニティ・スクール通

信など）を見ている。

お子さんは、いろいろなことに関心をもち、進んで物事に取

り組んでいる。

お子さんの将来の夢や希望について、家族で話し合って

いる。

令和３年度第１回保護者学校評価
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学校評価に寄せられた複数意見・質問と学校の対応・考え

１ コロナウィルス感染症対応について
○緊急事態宣言が発出され、今後も予断を許さない状況であります。このコロナ禍において、保護者の皆

様から学校に対するたくさんの励ましのお言葉をいただき、ありがとうございました。また、同時にご意

見やご心配ごとも複数寄せられました。いただいたご意見を参考にし、昨年度からの対策を踏まえて今

年度も以下のように対応してまいります。

（１）個に応じた指導

スタディサプリ活用の促進

（２）個々の児童について相談しやすい学校の体制づくり

（連絡帳、電話連絡、家庭訪問、保護者来校、スクールカウンセラー等の有効活用）

（３）十分な感染症対策の徹底

・毎朝の登校時の健康観察、検温チェック ・手洗いの指導

・マスクの着用と状況に合わせた使用 ・「３密」回避のための対策

（４）ホーム＆スクールの分かりやすい内容表現と迅速な配信

２ 不審者対応について
○一学期に、不審者が本校児童玄関に侵入し警察に逮捕されるという事案が発生しました。児童の不安

はもちろんのこと、保護者の皆様にも不安を与えてしまったこと、また、報告等が遅くなってしまったこと

大変申し訳ございませんでした。この事案を受け、現在８時２５分より児童玄関を施錠する対策をして

いますが、以下のような対応を行い、危機意識を高め安心、安全な学校となるよう努めてまいります。

（１）不審者対応マニュアルの見直し

（２）全児童を対象とした「不審者対応講習」、職員を対象とした「不審者対応訓練」

（３）子どもたちの安全確保へ向けた警察等関係機関と連携。

３ 交通安全と児童の送迎について
○交通安全については、「自分の命は自分で守る」という一貫した視点で、毎年学校でも常時指導してい

るところです。毎年のことですが、今後も、以下の点を継続して指導してまいります。

（１）自転車に乗る時は、必ずヘルメットを着用する。（自転車ヘルメット着用努力義務）

（２）道路で遊んだり、ふざけたりしない。道路で横に広がらない。

（３）横断歩道では、特に注意して渡るようにする。

（４）他の家の敷地内を通らない。登下校時は、決められた安全な通学路を通る。

（５）その他交通ルール、交通マナーを遵守する。

○児童の送迎に利用できるのは、「法務局跡地（幼稚園東の未舗装の）駐車場」のみとなっております。年

度当初より折に触れお知らせしているところでありますが、再度確認させていただきます。この周辺は、

本校児童の他、保育園や幼稚園の未就学児、中学生も通園通学のために往来します。子ども達の安全

確保のためご理解ご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。（特に、雨天の日は大変混み合う

ので、ご配慮をお願いします。）

４ 学校からの連絡
○学校行事の変更やPTAの集まり等の連絡につきましては、今後も、決定次第連絡するよう努力してま

いります。

５ 登校班について
○本校では、現在登校班はありません。これまでに検討した結果では、登校班があることにより負担を感

じる児童が多く、必要性がないことが挙げられていました。今後、ＰＴＡ本部にも投げかけていきます。

※ 貴重なご意見をお寄せいただき、ありがとうございました。今後も、学校へのご支援・ご協力をお願い

いたします。

※ ホーム＆スクールの登録状況や受信環境により、アンケートが届かなかったご家庭もあったようで大変

申し訳ありませんでした。今後、その対策についても検討してまりいますので、ご協力のほどお願いいた

します。


